



В Республике Башкортостан проводится проверка по факту смерти следственно-арестованного



В правоохранительные органы республики 15 августа 2017 года утром поступило сообщение о том, что в одной из палат больницы следственного изолятора обнаружено тело следственно-арестованного. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Башкортостан проводится доследственная проверка.

По предварительным данным, 38-летний следственно-арестованный по обвинению в совершении убийства малолетней в городе Белорецке находился в больнице ФКУ СИЗО-1 на лечении после отравления. Утром 15 августа 2017 года его обнаружили в кровати без признаков жизни. Тело осмотрено следователями и судебно-медицинским экспертом, каких-либо видимых телесных повреждений не обнаружено. Следует отметить, что по уголовному делу в отношении 38-летнего жителя города Белорецка выполнены все основные следственные действия, проведены необходимые экспертные исследования и ему уже было предъявлено



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Башкортостан

обвинение. Напомним, что после совершения убийства малолетней, 38-летний мужчина пытался покончить жизнь самоубийством, выпив раствор электролита.

В настоящее время устанавливаются все обстоятельства произошедшего. Назначена судебно-медицинская экспертиза для установления точной причины смерти обвиняемого. По результатам проверки будет принято процессуальное решение в рамках расследуемого уголовного дела.

15 Августа 2017

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/1156923>